



**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
tel.: 02 564 38 38, faks: 02 564 38 14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Na podlagi 18. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, št. 1/2015), 3. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, št. 3/2016) in na podlagi predloga Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade, je Občinski svet Občine Gornja Radgona na svoji ____ redni seji, dne _____ 2022, sprejel

S K L E P
o podelitvi priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2022

Občinski svet Občine Gornja Radgona podeljuje priznanja Občine Gornja Radgona za leto 2022, ki zajemajo dodatno tudi nepodeljene grbe občine za leto 2021, kot sledi:

- **Zlati grb Občine Gornja Radgona** se podeli **Ludviku Krambergerju**, in sicer za življenjsko delo na področju ohranjanja ljudskega izročila in ljudskih običajev, spremljanja in poročanja o dogodkih.
- **Zlati grb Občine Gornja Radgona** se podeli **Milanu Nekrepu**, in sicer za življenjsko delo na področju kulture in športne dejavnosti v občini.
- **Srebrni grb Občine Gornja Radgona** se podeli **Janku Knipliču**, in sicer za uspešno večletno prostovoljno delo na področju različnih društvenih dejavnosti v občini ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo.
- **Srebrni grb Občine Gornja Radgona** se podeli **Antoniji Vogrin**, in sicer za uspešno večletno prostovoljno delo na področju humanitarnih dejavnosti in kot vzpodbuda za nadaljnje delo.
- **Bronasti grb Občine Gornja Radgona** se podeli **Marku Šajnoviču**, in sicer za uspešno večletno delo na področju civilne zaščite, gasilske dejavnosti ter reševanja iz in na vodi in kot vzpodbuda za nadaljnje delo.
- **Bronasti grb Občine Gornja Radgona** se podeli **Milanu Škrlecu**, in sicer za uspešno večletno prostovoljno delo na področju gasilske in humanitarne dejavnosti ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo.
- **Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu** se podeli **podjetju M.TRADE Gornja Radgona d.o.o.**, in sicer za uspehe in dosežke na področju gospodarstva v občini.
- **Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu** se podeli **podjetju Pomurski sejem d.o.o., Gornja Radgona**, in sicer za uspehe in dosežke na področju gospodarstva v občini.
- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **Mariji Fujs**, in sicer za vsestransko prostovoljno humanitarno dejavnost ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo.
- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **Ivanki Kalič**, in sicer za prostovoljno humanitarno dejavnost ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo.
- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **Michaelu Leopoldu**, in sicer za dosežene uspehe na področju kulturne dejavnosti ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo.

Številka: 094-0001/2022-U106

Datum: _____

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Stanislav ROJKO

O B R A Z L O Ź I T E V

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade je v skladu z določili 14. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, št. 3/16), objavila Javni razpis za podelitev priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2022. Javni razpis je bil objavljen 15. 6. 2022, rok za oddajo pobud za priznanja je bil do vključno 10. avgusta 2022.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade je na svoji seji dne, 16. 8. 2022 in 30. 8. 2022 obravnavala vse prispele pobude za podelitev priznanj ter oblikovala predlog sklepa o dobitnikih letošnjih priznanj občine. Glede na zadostno število prispelih utemeljenih pobud za priznanja, je komisija odločila, da se v letu 2022 izjemoma podelijo dodatno tudi vsi trije še nepodeljeni grbi občine za leto 2021.

Prejemniki so v predlogu sklepa navedeni po vrstnem redu priznanj občine in po abecednem vrstnem redu priimkov oziroma nazivov.

Obrazložitve za vse predlagane dobitnike občinskih priznanj so povzete neposredno iz obrazložitve samih pobudnikov za priznanja in so priloga tega predloga sklepa.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade predlaga Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona, da sprejme predloženi sklep o podelitvi priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2022 vsem predlaganim dobitnikom.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Gornja Radgona podeljuje priznanja Občine Gornja Radgona za leto 2022, ki zajemajo dodatno tudi nepodeljene grbe občine za leto 2021, kot sledi:

- Zlati grb Občine Gornja Radgona se podeli Ludviku Krambergerju,
- Zlati grb Občine Gornja Radgona se podeli Milanu Nekrepu,
- Srebrni grb Občine Gornja Radgona se podeli Janku Knipliču,
- Srebrni grb Občine Gornja Radgona se podeli Antoniji Vogrin,
- Bronasti grb Občine Gornja Radgona se podeli Marku Šajnoviču,
- Bronasti grb Občine Gornja Radgona se podeli Milanu Škrlecu,
- Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju M.TRADE Gornja Radgona d.o.o.,
- Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju Pomurski sejem d.o.o., Gornja Radgona,
- Listina Občine Gornja Radgona se podeli Mariji Fujs,
- Listina Občine Gornja Radgona se podeli Ivanki Kalič,
- Listina Občine Gornja Radgona se podeli Michaelu Leopoldu.

Gornja Radgona, avgust in september 2022

Predlagatelj:
Komisija za mandatna vprašanja,
volitve, imenovanja, priznanja in nagrade
predsednik:
Branko KLUN, l.r.

Priloga:

- obrazložitve za vse predlagane dobitnike občinskih priznanj

OBRAZLOŽITVE za predlagane dobitnike priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2022

Opomba: Obrazložitve za vse predlagane dobitnike občinskih priznanj so povzete neposredno iz prejetih obrazložitvev samih pobudnikov za priznanja poslanih na javni razpis.

• Zlati grb Občine Gornja Radgona se podeli Ludviku KRAMBERGERJU

Ludvik Kramberger se je rodil leta 1937 v kraju Ženjak pri Benediktu. Danes skupaj s soprogo Marijo živita v Gornji Radgoni na Šlebingerjevem bregu. Njuna hiša je obdana s skrbno negovanim sadnim drevjem, zelenjavnim vrtom in cveticami na vsakem koraku. V zakonu sta se jima rodila sin Valentin in hči Metka. S ponosom povesta, da imata tri vnukinje in enega pravnuka.

V knjigi *Moje poti življenja* (marec 2021) nam Ludvik slikovito opiše svoje življenje in življenje njegovih staršev.

»Če človek dolgo živi, marsikaj doživi, marsikaj ohrani v spominu, marsikaj pa pozabi. Da ne bi vsega pozabili, sem se odločil, da nekaj zanimivosti, ki sem jih doživel napišem, s skromno željo, da bi del teh spominov in doživetij izšel v knjigi.«

Uvodna misel izraža močno sporočilo vsem nam in predvsem našim zanamcem; življenja naših staršev, naša polpretekla zgodovina in zgodovina naših krajev so izjemnega pomena. Ta močna misel cenjenega Ludvika Krambergerja naj bo vodilo v vsakem izmed nas, da bomo spoštljivo negovali spomine na naše starše in domače kraje.

Ludvik Kramberger že več kot petdeset let zapisuje zanimive članke o pomembnih življenjskih dogodkih ljudi v naših in okoliških krajih. Poroča o njihovih jubilejih, vaških običajih, še posebej dragoceni so intervjuji o življenju ljudi v domačem okolju.

Intervju z dr. Antonom Trstenjakom je zanj še posebej dragocen. Ludvik v svoji knjigi priporoča bralcem: »da si zapis preberejo do konca; saj bodo tako vsaj malo spoznali, kako pomembnega in velikega človeka je dala naša slovenjegoriška zemlja, vas Rodmošci, kjer je bil rojen naš gost.«

Zelo odmeven je bil njegov intervju z znanim hrvaškim glasbenikom Ivom Robičem. Ludvik v knjigi zapiše, da sta prodorni glas in ubrano petje pritegnila slehernega poslušalca in kot mu je povedal Radgončan Stane Mauko, se ta še spominja časov, ko so po Radgoni bili razvrščeni poulični zvočniki, iz katerih so odmevale znane popevke Iva Robiča.

Svoje slikovite zapise Ludvik zmeraj opremi s fotografijami. Na začetku so bile fotografije črne bele. Fotoaparati so postali njegov zvesti spremljevalec. V svoji knjigi zapiše, da je v času vojaščine usvojil veliko fotografskega znanja kot fotogrametrist. Vse to mu je koristilo kasneje v življenju pri novinarskem delu. Danes Ludvika že od daleč prepoznamo po klobuku na glavi in fotoaparatu čez ramo.

Njegovi članki in intervjuji so bili objavljeni v številnih časopisih; Slovenske novice, Večer, Delo, Ljubljanski dnevnik, Vestnik, Štajerski tednik, Celjski tednik, Kranjski glas, Dolenjski list, Kmečki glas, Družina ter revijah Stop, Obrtnik, Delavec, Čebelar, Jana, Naša žena, Gasilski vestnik, As, 7D, Vzajemnost, Vzajemna...

Po osamosvojitvi njegove prispevke objavljata še časopis Slovenec in Republika, ki sta izhajala kot dnevnik. Tudi lokalni časopis Preprih zmeraj ponudi vpogled v zanimive reportaže izpod peresa in fotoobjektiva Ludvika Krambergerja.

Ludvik je kot dopisnik in sodelavec mnogih tiskanih medijev prisoten na mnogih dogodkih. Poznajo ga ljudje v naših domačih krajih kot tudi širom Slovenije. Svoje prispevke objavlja tudi v občinskih glasilih Sv. Andraž, Cerkevjenjak, Duplek in Juršinci ter v mesečniku Ovtarjeve novice, ki pokriva UE Lenart.

Kot pravi danes, piše vedno manj. A ker je v petih desetletjih svojega dopisništva in pisanja reportaž iz naše bližnje in daljne okolice pustil pečat pri mnogih posameznikih, ga ljudje še vedno pokličejo. Prisoten je na dogodkih in jubilejih kot dopisnik in fotograf.

Za dolgoletno aktivno spremljanje in poročanje o dogodkih je Ludvik letos prejel priznanje župana Občine Cerkevjenjak.

Ludvik Kramberger ohranja spomin na ljudsko izročilo, na izginjajoče ljudske običaje, spomin na vedno redkejša ročna kmečka opravila, je vez med preteklostjo in sedanostjo. V svojih reportažah ohranja spomin na ljudi in kraje na najemu najbolj ljub način, torej s pisanjem in fotografiranjem.

Pobuda za podelitev zlatega grba občine Ludviku Krambergerju je bila podana s strani Urške Mauko Tuš in Maksimiljana Vajsa.

Za življenjsko delo na področju ohranjanja ljudskega izročila in ljudskih običajev, spremljanja in poročanja o dogodkih, se Ludviku Krambergerju podeli **Zlati grb Občine Gornja Radgona**.

- **Zlati grb Občine Gornja Radgona se podeli Milanu NEKREPU**

Milan Nekrep se je rodil leta 1932 in leta 1965 prišel v Gornjo Radgono, kjer je služboval kot ravnatelj na osnovni šoli Gornja Radgona. V času izgradnje osnovne šole je bil predsednik odbora. Predhodno je bil ravnatelj še na osnovni šoli Lokavec in na osnovni šoli Cerkvenjak, nazadnje je služboval kot ravnatelj na osnovni šoli Kapela.

Med službovanjem se je tudi politično udeleževal bil tajnik takratne SZDL (Socialistične zveze delovnega ljudstva) v Gornji Radgoni.

Po odhodu v pokoj je osem let deloval kot član Občinskega sveta Gornja Radgona, bil je tudi predsednik stranke DESUS v Gornji Radgoni in aktivno deloval pri izgradnji Doma starejših v Gornji Radgoni.

Kot ljubitelj kulture je bil predsednik kulturne skupnosti, deloval kot vodja otroških in odraslih pevskih zborov ter organiziral in vodil razne kulturne prireditve.

Milan Nekrep je bil začetnik organiziranega smučanja v Gornji Radgoni. Januarja 1966 je organiziral prvi radgonski smučarski tečaj v planinski koči Eles v Šmartnem na Pohorju, Bilo je okrog 30 tečajnikov, v glavnem učenci iz radgonske osnovne šole. Za tem je smučarske tečaje vodil še 20 let in skrbel za izobraževanje smučarskih kadrov.

Milan je za svoja dela prejel tudi več priznanj, med njimi Kerencičevo nagrado, občinsko nagrado akademika dr. Antona Trstenjaka, Plaketo Smučarske zveze Slovenije za življenjsko delo in je še vedno častni član Smučarskega kluba Gornja Radgona.

Pobuda za podelitev zlatega grba občine Milanu Nekrepu je bila podana s strani Liste za Gornjo Radgono.

Za življenjsko delo na področju kulture in športne dejavnosti v občini, se Milanu Nekrepu podeli **Zlati grb Občine Gornja Radgona**.

- **Srebrni grb Občine Gornja Radgona se podeli Janku Knipliču**

Janko Kniplič se je rodil leta 1954 v Mariboru, kot edinec v družini. Ko je bil star 4 leta, je oče zapustil družino, zato je živel sam z materjo. Danes živi v Orehovskem Vrhu, kjer si je vzorno uredil domačo hišo in okolico z vinogradi. Osnovno šolo je do 2. razreda obiskoval v Orehovcih, nato pa je nadaljeval šolanje na Osnovni šoli v Gornji Radgoni. Najprej se je zaposlil v Gradbeni skupini v Kmetijskem Kombinat Gornja Radgona. Po končanem vojaškem služenju roka se je zaposlil v trgovskem podjetju SLOGA Gornja Radgona. Nato je zaradi zdravstvenih težav bil primoran menjati delovno mesto, zato se je zaposlil v podjetju Gorenje ELRAD Gornja Radgona, kjer je delal do stečaja družbe.

Celotno delovno kariero je bil aktiven v različnih društvih in organizacijah. Veliko mu pomenijo vrednote, kot so nesebična pomoč in humanitarnost. Že po končani osnovni šoli je postal aktiven član Prostovoljnega gasilskega društva Zbigovci, v katerem je aktiven še danes, saj deluje v PGD Zbigovci že več kot 50 let, danes kot član veteran. Večino časa je bil član upravnega odbora PGD Zbigovci, opravljal pa je tudi funkcije blagajnika in podpredsednika. Kot velik podpornik društva je precej časa namenil mladim gasilcem, saj je kot mentor poskrbel za njihovo usposabljanje ter jih

z veliko skrbnostjo spremljal in vozil po različnih regijskih tekmovanjih po celotni Sloveniji. Prav tako je poskrbel za prihodke društva, saj je svoj prosti čas namenil zbiranju nagrad za srečelove in prodajo koledarjev PGD Zbigovci.

Svojo človekoljubnost in neizmerno pomoč drugim je dokazal tudi z udeležbo na krvodajalskih akcijah, kjer je za sočloveka daroval kri več kot 45-krat. S takimi dejanji rešuje številna življenja in omogoča zdravljenje bolnikov.

Že od leta 1995 je član Društva vinogradnikov Radgonsko-Kapelskih goric, v katerem deluje kot aktivni član upravnega odbora in kot praporščak ter redno sodeluje pri ocenjevanju vin na različnih družbenih prireditvah. Svojo ljubezen do vinogradništva razvija tudi v svojih domačih vinogradih, kjer organizira poseben dogodek t.i. »Dvig klopotca«, ki je med ljudmi zelo sprejet in priljubljen. Janko zelo rad sodeluje tudi na različnih drugih dogodkih, ki se na območju Občine Gornja Radgona organizirajo v imenu dejavnosti vinogradništva, kot je »Martinovanje v Občini Gornja Radgona«.

Janko je tudi član Turističnega društva MAJOLKA, v katerem deluje že več kot 10 let, saj je član upravnega odbora in podpredsednik društva. S svojo veliko zavzetostjo in kot velik podpornik društva sodeluje pri organizaciji številnih pohodov in vse udeležence velikokrat pogosti na svojem dvorišču s hrano in pijačo. Sodeluje tudi na različnih družabnih dogodkih, kot je »Pasuljada«, kjer je letos v ekipi društva Majolka zasedel 1. mesto in se izkazal kot človek, ki ima občutek za kuhanje posebnih jedi. V društvu Majolka je Janko zelo uspešen, saj je s svojo sposobnostjo in dobro organiziranostjo pomagal že pri številnih aktivnosti društva Majolka.

Janko je že več let tudi aktivni član Policijskega veteranskega društva Sever Pomurje, v katerem deluje kot praporščak in se večkrat na mesec udeležuje številnih prireditev po celotni Sloveniji. Udeležuje se tudi posebnih izobraževanj za praporščaka, ki se na ravni celotne Slovenije organizirajo v Ljubljani.

Ker je upokojenec, se je včlanil tudi v Društvo upokojencev Gornja Radgona, kjer deluje kot aktivni član in se udeležuje vsakoletnih zborov društva. S svojim znanjem in izkušnjami nesebično pomaga pri pripravi in izvedbi vsakoletnih aktivnosti, ki se odvijajo v Društvu upokojencev. Rad se druži, pomaga članom in jim velikokrat svetuje na različnih področjih.

Janko s svojo požrtvovalnostjo in neizmerno voljo do oblikovanja kulturnih in družabnih dogodkov skrbi za izjemni razvoj društvenega in aktivnega življenja v Občini Gornja Radgona. Za prejem navedenega občinskega priznanja je bil predlagan zaradi izrednega občutka do soljudi in večletnega aktivnega delovanja v različnih društvih na območju Občine Gornja Radgona ter kot vzpodbuda za nadaljnje ustvarjalno delo.

Pobuda za podelitev srebrnega grba občine Janku Knipliču je bila podana s strani Turističnega društva Majolka.

Za uspešno večletno prostovoljno delo na področju različnih društvenih dejavnosti v občini ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo, se Janku Knipliču podeli **Srebrni grb Občine Gornja Radgona**.

• **Srebrni grb Občine Gornja Radgona se podeli Antoniji Vogrin**

Antonija Vogrin se je rodila leta 1949. Antonija oziroma Zvonka, kot jo kličemo, je izučena trgovka, ki je delala po raznih trgovinah, dokler si na domačiji v Spodnjih Ivanjcih ni zgradila svojega novega doma, v katerem je bi tudi prostor za trgovino, ki je bila edina daleč naokrog.

Vedno je bila aktivna v samem kraju in tudi širše. Že več kot dve desetletji je članica Krajevne organizacije Rdečega križa Spodnji Ivanjci, od 2001 leta pa je predsednica omenjene krajevne organizacije in to funkcijo opravlja še danes. Že kar nekaj mandatov je članica Sveta Krajevne skupnosti Spodnji Ivanjci, kjer se zelo uspešno zavzema za razvoj kraja in krajevne skupnosti.

Že več kot tri desetletja je tudi članica domačega gasilskega društva PGD Spodnji Ivanjci. Nepogrešljiva je na vsaki prireditvi, srečanju in občnih zboreh. Je gasilska veteranka od leta 2003 a še vedno sodeluje v ekipi veterank in kljub 73 letom še vedno hodi na tekmovanja in dostojno zastopa, ne samo domače društvo, ampak tudi celotno Gasilsko zvezo Gornja Radgona.

Do nedavnega, ko je v Spodnjih Ivanjcih bil v uporabi vaški vodovod (dokler se niso priključili na javni vodovod) je bila zelo aktivna tudi v vodovodnem odboru, bila v organih upravljanja, ter »kasirala« vodo.

Nobeno leto ne manjka v čistilnih akcijah, saj je gonilna sila v samem kraju in tudi širše. Je mati treh otrok in babica 6 vnukov.

Pobuda za podelitev srebrnega grba občine Antoniji Vogrin je bila podana s strani članov sveta Krajevne skupnosti Spodnji Ivanjci, KO RK Spodnji Ivanjci in PGD Spodnji Ivanjci.

Za uspešno večletno prostovoljno delo na področju humanitarnih dejavnosti in kot vzpodbuda za nadaljnje delo, se Antoniji Vogrin podeli **Srebrni grb Občine Gornja Radgona**.

• **Bronasti grb Občine Gornja Radgona se podeli Marku Šajnoviču**

Marko Šajnovič se je rodil leta 1975 v Mariboru. Danes živi z družino v Gornji Radgona. Po zaključeni osnovni šoli je Marko nadaljeval šolanje v Rušah in pridobil naziv Kemijski tehnik.

Marko Šajnovič je svojo mladost preživel v Gornji Radgoni in že od svojega 7 leta starosti sodeluje pri gasilskem društvu Gornja Radgona kot pionir in kasneje kot mladinec. Udeleževal se je vseh gasilskih in kasneje potapljaških izobraževanj in predvsem večine intervencij, katerih je v teh letih naštetih več sto. Leta 1994 je postal operativni član PGD Gornja Radgona kot potapljač in kasneje še kot operativni gasilec. Od leta 1998 vodi enoto potapljačev pri PGD Radgona in od tega leta aktivno in konstruktivno sodeluje kot član poveljstva PGD Radgona. V vseh letih je usposabljanje in izobraževanje nadaljeval in nadgrajeval tako preko gasilcev kot potapljačev do najvišjih činov. Pri gasilcih sodeluje v različnih pomembnih in vodstvenih organih. V društvu sodeluje tako že krepko preko 20 let kot član upravnega odbora društva in poveljstva, operativec, voznik, vodja intervencij, kot mentor mladine in soustanovitelj društva Mladi gasilec preko Gasilske zveze Radgona v Osnovni šoli Radgona in vodja tega društva prvih nekaj let. Opravil je tudi izobraževanje kot sodnik gasilsko športnih disciplin in večino vseh ostalih usposabljanj preko Gasilske zveze Slovenije in kot inštruktor potapljanja in inštruktor večino specialnosti pri potapljanju.

Celoten čas je deloval in deluje v Slovenski potapljaški zvezi kot vodje enote za reševanje iz in na vodi pri Podvodni reševalni službi Slovenije. Najprej kot vodja enote Radgona, nato kot vodja 5. regije in od leta 2015 kot načelnik Podvodne reševalne službe Slovenije. Je član predsedstva SPZ in član komisije za reševanje na in iz vode pri GZS. Med tem časom, je kot namestnik poveljnika Civilne zaščite Gornja Radgona uspešno deloval v času migrantske krize in sedaj kot poveljnik Občinskega štaba Civilne zaščite uspešno sodeluje z vsemi deležniki v občini in širše, predvsem v času med korona krizo in v vseh vremenskih ujmah, ki so prizadele našo občino.

Kot družinski človek ima veliko podporo pri svoji družini, predvsem ženino in od svojih otrok, kateri gredo po njegovi poti. Kot prejemnik številnih priznanj na nivoju Uprave za zaščito in reševanje in GZS, ima še vedno veliko volje svoje znanje predajati na mlajše generacije in delovati v dobrobit družbe.

V funkcij poveljnika Civilne zaščite Občinskega štaba Gornja Radgona je izjemno veliko prispeval pri obvladovanju okužb v Domu starejših občanov Gornja Radgona, saj je od začetka epidemije COVID-19 aktivno sodeloval s predstavniki in zaposlenimi znotraj Doma ter pokazal veliko pripravljenost za pomoč starejšim občanom ter nudil podporo zaposlenim v iskanju rešitve po uskladitvi delovnih in družinskih obveznosti. Njegova izredna skrb do lokalnega okolja se je pokazala tudi ob vremenskih ujmah in poplavalah, ki so velikokrat grozile Domu starejših občanov.

Pobuda za podelitev bronastega grba občine Marku Šajnoviču je bila podana s strani Doma starejših občanov Gornja Radgona zaradi večletnega izjemnega delovanja na področju gasilstva, civilne zaščite in reševanja iz in na vodi, kot vzpodbuda za nadaljnje humanitarno in človekoljubno delo.

Za uspešno večletno delo na področju civilne zaščite, gasilske dejavnosti ter reševanja iz in na vodi in kot vzpodbuda za nadaljnje delo, se Marku Šajnoviču podeli **Bronasti grb Občine Gornja Radgona**.

- **Bronasti grb Občine Gornja Radgona se podeli Milanu Škrlecu**

Milan Škrlec skupaj z družino živi in kmetuje na domačiji v Stavešincih št. 5. Tako rekoč od rojstva in od malih nog je odraščal in bil vzgojen kot gasilec, saj je bil njegov dedek eden od ustanoviteljev PGD Stavešinci, ki je v lanskem letu obeležilo 100 let obstoja. Tradicijo gasilstva je od dedka nadaljeval njegov oče, ki je bil prav tako zelo aktiven gasilec, očetovo delo pa danes v gasilstvu nadaljujejo Milan in tudi oba njegova sinova, Timi in Sašo.

Milan je v gasilsko organizacijo vstopil leta 1978 in je že kot pionir postal član tekmovalnih ekip na raznih gasilskih tekmovanjih. Torej v letošnjem letu je to njegovih 44 let gasilstva. Že kot gasilec pionir se je udeleževal številnih meddruštvenih tekmovanj, občinskih tekmovanj in tekmovanj na nivoju regije. Gasilsko aktivnost je nato nadaljeval kot mladinec in takoj, ko je bilo mogoče, je postal član operativne gasilske enote, katere član je še danes.

Je izprašan gasilec, ima opravljen tečaj in velike izkušnje z motorno žago, opravlja naloge, ki so sprejete s programom dela gasilske organizacije, kot so pregledi hidrantov, vodnih zajetij in pregledi gospodarskih poslopij. Deluje na področju preventivne in operativne dejavnosti in se udeležuje gasilskih intervencij pri gašenju požarov, odpravljanju naravnih in drugih nesreč. Odlikuje ga uspešno delo v Upravnem odboru PGD Stavešinci že več kot dvajset let, njegov tovariški odnos do gasilcev in dobro sodelovanje s člani upravnega in nadzornega odbora. Je vzor mlajšim generacijam, saj s svojim vestnim delom vzpodbuja le-te k prostovoljnemu delu.

Milan je s svojo nesebičnostjo in pripravljenostjo po žrtvovanju prostega časa za pomoč sočloveku v nesreči, tako rekoč že nekaj deset let dokazal, da je po srcu pravi gasilec. Kot dolgoletni član PGD Stavešinci in operativni gasilec je vedno pripravljen priskočiti na pomoč, pri vsakem nepredvidljivem nesrečnem slučaju, pa naj bo to požar, prometna nezgoda, vremenska ujma ali druga vrsta elementarne nesreče. Pripravljen je prekiniti kmetijsko delo na polju in priskočiti na pomoč vsakomur, ki jo v tistem trenutku potrebuje. Je posebna sorta ljudi, vzgled trde delavnosti, požrtvovalnosti ter predaje dejavnosti, ki ne prinaša materialnih dobrin. Edino plačilo mu je le prijeten in dober občutek, da je za sočloveka in za skupnost naredil nekaj dobrega in koristnega.

Milan je od leta 1994 leta tudi hišnik gasilskega doma, za katerega skrbi 24 ur na dan. Že pri obnovi gasilskega doma, katerega so ga gasilci stalno dograjevali in nadgrajevali vse do letošnjega leta, je bil nepogrešljiv, saj je sodeloval pri vsaki prostovoljni akciji, velikokrat tudi s svojo mehanizacijo. Danes opravlja vsa nujna vzdrževalna dela na zgradbi ter skrbi za urejeno okolico okrog gasilskega doma in nogometnega igrišča, ki je ne nazadnje drugi dom mladincem in vsem društvom, ki delujejo v domačem okolju (OZ RKS, glasbeno društvo Mladih 5, športnemu društvu – KŠD Stavešinci, Kmetijski zadruzi Gornja Radgona, podjetju Telekom) ter tudi krajanom za razna druženja ob srečanjih in jubilejih.

Celotni požarni okoliš, ki zajema kraje Stavešinci, Stavešinski Vrh in Očeslavce, smo lahko ponosni na takšne posameznike, kot je Milan.

Milan pa ni samo gasilec, je tudi aktiven član Športno kulturnega društva Stavešinci. Je eden od ustanovnih članov društva in ves čas od ustanovitve, to je od leta 1982, nepogrešljiv pri samem delovanju društva še danes. Dolgo časa je bil aktivni igralec v nogometni ekipi, še več časa pa je porabil in ga še vedno, za nemoteno delovanje društva, saj je glavni organizator turnirjev v malem nogometu. Je gonilna sila Nogometnega kluba Stavešinci, ki igra tudi v občinski nogometni ligi.

Je zaslužen za izgradnjo nogometnega igrišča in za nadgradnjo prostora oz. nadstreška pri nogometnem igrišču. Pokrit prostor je vsestransko uporaben in služi druženju vseh generacij.

Pobuda za podelitev bronastega grba občine Milanu Škrlecu je bila podana s strani s strani PGD Stavešinci, ŠKD Stavešinci in KS Spodnji Ivanjci, v znak zahvale za njegovo dolgoletno aktivno delo v kraju in širše.

Za uspešno večletno prostovoljno delo na področju gasilske in humanitarne dejavnosti ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo, se Milanu Škrlecju podeli **Bronasti grb Občine Gornja Radgona**.

- **Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju M.TRADE Gornja Radgona d.o.o.**

Podjetje M.TRADE d.o.o. je Franc Munda ustanovil leta 1996. Podjetje je od prvega dne obstoja zastopalo najbolj prepoznano svetovno blagovno znamko SKF za ležaje. Podjetje je začelo svoje delovanje v prostorih sedanjega A1 v centru mesta. Tam so se ponudili tudi prvi pogoji za zaposlovanje in tako je podjetje zaposlilo prva 2 zaposlena. Ker se je podjetje hitro razvijalo, je bilo treba najti nove prostore. Ti so se pokazali v zapuščenih prostorih bivše vojašnice JLA, tudi v centru mesta. Uredila se je zunanost zgradbe, ki je bila že v zelo slabem stanju, in prav tako so se uredili skladiščni prostori v garažah JLA. S temi novimi boljšimi pogoji je lahko lastnik in direktor Franc Munda dodatno zaposloval in tako je bilo na tej lokaciji že 8 zaposlenih. Vsi zaposleni so bili iz Občine Gornja Radgona. Tako kot prej, zaradi dobrega vodenja, je podjetje rastlo in dokaj hitro zapolnilo kapacitete v tej zgradbi. Franc Munda se je odločil za ponovno selitev in se je odločil za nakup zgradbe bivše Mure na Prešernovi cesti.

Zgradba je bila prav tako že dalj časa zapuščena in se je popolnoma obnovila. Na tej lokaciji se je spet dodatno zaposlovalo. Istočasno se je podjetje začelo širiti izven meja Občine Gornja Radgona in je odprlo poslovne enote v Mariboru in Ljubljani. Leta 2005 je že bilo 20 zaposlenih v podjetju. Leta 2008 je podjetje začelo graditi nove, moderne in predvsem prostorsko velike poslovne prostore v industrijski coni Gornja Radgona. Vse gradnje in adaptacije do sedaj je lastnik podjetja vedno zaupal domačim obrtnikom in tudi s tem pomagal pri razvoju lokalnega gospodarstva.

Franc Munda je skozi vsa leta razumel, da podjetje mora vračati v lokalno okolje v katerem deluje. Vsa leta je podjetje darovalo v dobrodelne namene, dasi naj bo to Rdeči Križ, gasilcem, Osnovni šoli Gornja Radgona, pediatričnemu oddelku Splošne bolnišnice Murska Sobota, itd.

Podjetje M.TRADE je danes zelo poznano na področju celotne bivše Jugoslavije ter bližnjega vzhoda. Z dobrim vodenjem podjetja je podjetje skozi leta pridobilo nove distributerske pogodbe z največjimi svetovnimi proizvajalci v branži prenosne tehnike.

Podjetje z njegovim ustanoviteljem je bilo s strani predlagateljev predlagano za plaketo občine za dosežke v gospodarstvu, saj je z dobrim poslovanjem in dobrim renomejem podjetja, poneslo v svet tudi lepo in dobro predstavo o občini Gornja Radgona.

Pobuda za podelitev plakete občine za dosežke v gospodarstvu podjetju M.TRADE Gornja Radgona d.o.o., je bila podana s strani Območne obrtno-podjetniške zbornice Gornja Radgona s pobudo Liste za Gornjo Radgono.

Za uspehe in dosežke na področju gospodarstva v občini, se podjetju M.TRADE Gornja Radgona d.o.o. podeli **Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu**.

- **Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu se podeli podjetju Pomurski sejem d.o.o., Gornja Radgona**

Začetek sodobnih sejmov v Gornji Radgoni sega v leto 1962, ko je bila organizirana prva sejemska prireditel z imenom Pomurski sejem. Več kot desetletje je organizacija sejma slonela na entuziazmu posameznikov iz Gornje Radgone in Pomurja. Dobro sodelovanje Pomurskega sejma z matično občino, institucijami, podjetji in posamezniki iz ožjega okolja se je ohranilo in krepilo vse do današnjih dni.

Leta 1973 je bilo sejmišče preseljeno na novo lokacijo, kjer je še danes. Leto 1975 je prineslo pomoč izkušene ekipe Gospodarskega razstavišča iz Ljubljane, ki je dodala entuziazmu

organizatorjev tudi strokovno in poslovno znanje ter mednarodne povezave. Največja prelomnica za sejem je bilo leto 1993, ko je postal Pomurski sejem samostojna gospodarska družba.

Pomurski sejem je skozi desetletja ob sejmu AGRA razvijal še druge sejme, strokovna ocenjevanja kakovosti in institucijo Vinska kraljica Slovenije. Da je bil na pravi poti, dokazuje tudi nagrada Gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke, ki jo je leta 2004 prejel Janez Erjavec, tedaj direktor družbe.

Pomurski sejem je dejaven pri mednarodnem povezovanju s stanovskimi, gospodarskimi in strokovnimi ustanovami. Sodeluje v mednarodni zvezi sejmov v UFI, od leta 2008 tudi v evropski zvezi organizatorjev kmetijskih sejmov EURASCO. Odlično sodeluje z vsemi najpomembnejšimi slovenskimi vladnimi, zborničnimi, izobraževalnimi ustanovami, zvezami in društvi. Učinkovito se povezuje s tujimi ambasadami v Sloveniji in slovenskimi predstavništvi v tujini.

Danes letno, bienalno in na daljše časovno obdobje organizira devet sejmov in deset strokovnih ocenjevanj kakovosti. Dogodki, ki vsako leto pritegnejo več kot 120.000 udeležencev iz Slovenije, Evrope in tako rekoč iz vsega sveta, se odvijajo na prizorišču, ki obsega 90.000 m² površin, od tega 30.000 m² zunanjih razstavnih prostorov, 3.000 m² hlevov za razstavo živine, 15.000 m² vzorčnih nasadov ter 17.000 m² parkirnih in drugih površin. 25.000 m² prostora je v halah in dvoranah. Sejmišče razpolaga s sodobno infrastrukturo. V času, ko ni sejmov, omogoča Pomurski sejem uporabo prostorov in površin tudi za druge subjekte iz ožjega in širšega okolja.

Kot uspešno sejmsko podjetje in organizator strokovnih ocenjevanj in drugih dogodkov Pomurski sejem s svojo dejavnostjo pomembno prispeva tudi h gospodarskemu in turističnemu razvoju ter promociji Pomurja in občine Gornja Radgona, ki se s ponosom imenuje Mesto sejmov in penin.

Pobuda za podelitev plakete občine za dosežke v gospodarstvu podjetju Pomurski sejem d.o.o., Gornja Radgona, je bila podana s strani Območne obrtno-podjetniške zbornice Gornja Radgona.

Za uspehe in dosežke na področju gospodarstva v občini, se podjetju Pomurski sejem d.o.o., Gornja Radgona podeli **Plaketa občine za dosežke v gospodarstvu**.

- **Listina Občine Gornja Radgona se podeli Mariji Fujs**

Marija Fujs je otroštvo preživela v Lomanošah, kjer se je rodila leta 1955. Rodila se je kot najstarejši otrok, skupaj s sestro in materjo so živele na domačiji v Lomanošah. Osnovo šolo je obiskovala v Gornji Radgoni na Radgonskem gradu. Po končani šoli je našla zaposlitev v tujini in več ko tri leta delala na Dunaju v drevesnici. V letu 1973 se je poročila in takoj po poroki z možem Jožefom odšla v Ameriko. Tam je skoraj 7 let delala v tovarni, kot šivilja pri moževem bratu. Po vrnitvi domov se je nastanila na svoji domačiji v Lomanošah. Vse do upokojitve je delala skoraj 40 let, kot šivilja v Tovarni oblačil Mura, najprej v enoti Črešnjevci, nazadnje v matični tovarni Murska Sobota. Ves čas je veljala za pridno in marljivo delavko, ki je rada pomagala sodelavcem.

Pred več kot 25 leti je postala članica Rdečega križa Slovenije – KO RK Spodnja Ščavnica. Od takrat naprej deluje kot aktivna članica, saj sodeluje pri raznašanju paketov za starejše občane, pomaga pri obdarovanju starejših občanov, saj jih na domačih naslovih obiskuje v imenu Rdečega križa ter jim prinaša v njihove domove lepe želje in občutek, da so starejši občani prav tako pomembni in spoštovani, kot ostale generacije v občini Gornja Radgona. Marija je tudi izjemna gospodinja, saj za različne dogodke, v okviru organizacije Rdečega Križa, pripravlja bogate in okusne sladice. Prav tako je vedno na razpolago za pomoč pri izvedbi krvodajalskih akcij, saj je tudi sama aktivna krvodajalka.

Marija je tudi članica Društva podeželskih žena Gornja Radgona, kjer je prav tako aktivna članica in vedno pripravljena sodelovati pri izvedbi družabnih dogodkov, kot je to »Dan žetve na Spodnji Ščavnici«. Ob posebnih dogodkih se je Marija že velikokrat izkazala kot zelo pridno, saj je poskrbela za peko peciva in drugih sladici. Vsakokrat pa se je udeležila izletov in strokovni ekskurzij, ki jih je Društvo podeželskih žena organiziralo za svoje člane tako po Sloveniji kot po tujini. Marija je svoje kuharsko znanje in pridnost že večkrat pokazala širšemu krogu ljudi.

Približno 10 let je tudi aktivna članica Društva upokojencev Gornja Radgona, kjer tudi sodeluje na letnih zborih in se udeležuje izletov, ki jih društvo organizira za svoje člane. Marija je že po naravi zelo čustvena oseba, ki je vedno na razpolago za pogovor in pomoč starejšim osebam, kar kaže na njeno izredno požrtvovalnost, zlasti v času COVID krize, ko je kljub nevarnosti okužb poskrbela, da so starejši občani prejeli pakete Rdečega križa. Prav tako se je Marija izkazala v času migrantske krize, kjer je kot prostovoljka nesebično pomagala v migrantskem centru Gornja Radgona in s svojim izjemnim čutom do sočloveka dokazala, da je pogumna izvajati človekoljubna dejanja za vsakega, ki se znajde v življenjski krizi. Marija zadnji dve leti deluje tudi kot članica Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Gornja Radgona, kjer se udeležuje srečanj in izletov, namenjenih članom društva.

Pobuda za podelitev listine občine Mariji Fujs, je bila podana s strani Rdečega Križa – KO RK Spodnja Ščavnica kot nagrada za vsa dosedanja dobra in humanitarna dela v občini Gornja Radgona.

Za vsestransko prostovoljno humanitarno dejavnost ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo, se Mariji Fujs podeli **Listina Občine Gornja Radgona**.

• **Listina Občine Gornja Radgona se podeli Ivanki Kalič**

Ivanka Kalič je rojena leta 1957 na Tratah 20 v Upravni enoti Pesnica pri Mariboru, stanujoča na Panonski ulici 32 v Gornji Radgoni. Od leta 1963 do leta 1978 je živel na Vratjem Vrhu, nato od leta 1978 do 1990 v Apačih.

Po končani osnovni šoli v Stogovcih se je vpisala na Pedagoško gimnazijo v Mariboru. Že v tistih letih je preko Rdečega križa Maribor spremljala otroke na letovanje v Pumat na otok Krk. V srednji šoli je bila v dijaškem domu Maribor in kot prostovoljka pomagala v društvu za zaščito živali v Mariboru.

Po srednji šoli je študij nadaljevala in končala na Ekonomsko poslovni fakulteti v Mariboru (takrat se je imenovala Višja ekonomska šola VEKŠ Maribor). Do leta 1990 je živel v Apačih, kjer je bila članica Krajevne organizacije rdečega križa Apače. Nato se je preselila v Gornjo Radgono. Leta 1979 se je zaposlila na takratni Občini Gornja Radgona, kjer je bila vse do leta 1995, nato je bila zaposlena na Upravni enoti Gornja Radgona, vse do upokojitve aprila 2021.

- Deluje v prostovoljnem humanitarnem društvu Društvo prijateljev mladine Gornja Radgona že od leta 1987, kjer je sekretarka društva od leta 1996.
- Delovala je tudi na področju z mladimi in akcijah, ki jih je organizirala Športna zveza Gornja Radgona, In-line Skate Klub, Street Ball Klub.
- Od leta 1996 dalje je vodja organizacije letovanja otrok v Baški za otroke iz območja Upravne enote Gornja Radgona. Kot voditeljica otrok v Baški je bila leta 1996 in 1997.
- Za dolgoletno delo z mladimi in izvedbo organizacij letovanj otrok je dvakrat prejela priznanje Zveze prijateljev mladine Slovenije.

Pobuda za podelitev listine občine Ivanki Kalič, je bila podana s strani Liste za Gornjo Radgono.

Za prostovoljno humanitarno dejavnost ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo, se Ivanki Kalič podeli **Listina Občine Gornja Radgona**.

• **Listina Občine Gornja Radgona se podeli Michaelu Leopoldu**

Michael Leopold ustvarja na področju glasbe pod umetniškim imenom Leopold I. Izvaja zvrst glasbe imenovana rap, kjer rimano liriko usklajuje z glasbenim ozadjem. Vsa besedila zapiše sam in so v pogovornem narečju, v radgonščini. Slovenska glasbena scena je postala bogatejša za mladega slovenskega raperja iz Gornje Radgone, ki avtorska besedila odrapa v radgonskem narečju.

V letih 2021 in 2022 je objavil pet singlov, od katerih so kar štirje postali Popevke tedna na Valu202. To so pesmi Povej, Edino, Pleše po svoje in Kinderšpil. S pesmijo Edino je bil nominiran za prestižno nagrado Zlata piščal v kategoriji Novinec leta.

Skladba Kinderšpil je zasedla prvo mesto na lestvici najbolj predvajanih skladb na Radiu Maribor, in prav tako prvo mesto na slovenskih vročih 20 na Radiu City ter tretje mesto na Valu202.

V začetku poletja 2022 je izdal svoj prvi album z naslovom Dobro jutro. Zaznamuje ga predvsem zvestoba do svojega kraja in narečja, družbenokritična besedila in žanrsko pestra ter raznolika glasba.

Je avtor vseh svojih besedil, napisanih v radgonskem narečju, sam pa je ustvaril tudi del glasbe, ki jo lahko slišimo na albumu.

Sodeloval je in še sodeluje s številnimi priznanimi glasbeniki kot so Vid Turica, Žan Hauptman, Maja Keuc, skupina Elevators, ter z reperji Emkej, Mito, Ico, Mrigo, Samo Boris in drugimi.

Michael Leopold je avtor besedila pesmi Ka je zaj, ki jo slišimo v filmu OTO (1. del), radgonskega režiserja Vasja Rovšnika. Nastopil je na letošnjem radgonskem poletju skupaj s svojim bendom. S svojim nastopom je obogatil dogodek dvig penine iz reke Mure in ob visokem 170. jubileju podjetja Radgonske gorice napisal pesem Nepogrešljivi.

Michael Leopold je mlad perspektiven glasbeni ustvarjalec, ki piše avtorske pesmi v našem radgonskem narečju. V pogovoru pove, da ostaja zvest pristni in iskreni radgonski besedi, besedila pa so družbeno kritične in tudi šaljive narave.

Postaja prepoznaven glas širom Sloveniji, tako na glasbenih postajah in kot na odrih skupaj s svojim bendom.

Še nekaj zanimivosti iz življenja Michaela Leopolda:

Rodil se je leta 1991 v Murski Soboti. Osnovno šolo je obiskoval v Gornji Radgoni. Šolanje je nadaljeval v Mariboru na Srednji elektro-računalniški šoli SERŠ. Na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru je zaključil dodiplomski program medjezikovne študije angleščina in nemščina. Magistriral je iz prevodoslovja na omenjeni fakulteti.

Delal je kot freelance prevajalec in kot novinar za revijo Spekter, bil je področni urednik za prevode pri reviji Liter jezika in vodil oddajo o hiphopu na Radiu MARŠ. V več literarnih revijah je objavljaval leposlovne prevode nemške proze in avtorske kratke zgodbe.

Trenutno je zaposlen kot vodja oddelka za podporo strankam v mednarodnem podjetju, hkrati pa aktivno ustvarja svojo glasbo.

Pobuda za podelitev listine občine Michaelu Leopoldu je bila podana s strani Urške Mauko Tuš in Maksimiljana Vajsa, ki sta ocenila, da to priznanje letos ne bi moglo biti bolj namenjeno našemu mlademu rojaku, Radgončanu Michaelu Leopoldu.

Za dosežene uspehe na področju kulturne dejavnosti ter kot vzpodbuda za nadaljnje delo, se Mihaelu Leopoldu podeli **Listina Občine Gornja Radgona**.